

# День пожарной охраны!

Для многих 30 апреля — это не просто дата в календаре, а день благодарности и уважения к людям, которые каждый день рискуют собственными жизнями. С каждым годом важность этого праздника становится все более очевидной. День пожарной охраны в 2025 году — это символ преданности и мужества людей, которые ежедневно рискуют своими жизнями ради безопасности других.

30 апреля 1649 года царём Алексеем Михайловичем Романовым был издан «Наказ о градском благочинии», в соответствии с которым в Москве установили круглосуточные пожарные дозоры. Этим документом заложили основы профессиональной пожарной охраны. От царского «Наказа» до современного мощного подразделения Министерства по чрезвычайным ситуациям проделан большой и нелегкий путь. За эти долгие годы пожарная охрана изменялась, реформировалась и совершенствовалась. Но смысл работы пожарных остается неизменным – спасение людей и имущества. Неслучайно данью признания и глубокого уважения людям опасной и мужественной профессии стало придание в 1999 году дню пожарной охраны статуса общегосударственного праздника, отмечаемого 30 апреля.

**ОНД и ПР по г. Железногорску и Железногорскому району**



